
14 rogainers feel that the presence of a full moon is vital while 11 rogainers believe 
it is helpful but not necessary. 

It seems that rogainers firmly believe that a clear idea of fitness level is very 
important. 

Opinion regarding the social value of rogaines was divided, most responders being 
unsure of its value. I wonder what this means. 

Only 3 rogainers said they were uninterested in helping with organisation of 
rogaines. The most popular area regarding giving assistance was course setting. 

The number of rogaines competed in ranged from 1 to 15. 

The distance rogainers are prepared to travel to an event ranged freID 200 km to 
anywhere within the continent. 

SURVEY     RESULTS     
There were 25 responses to the survey which appeared in the January 1986 

newsletter. This number is inadequate to perform any significant statistics on, 
however, it is enough to indicate general trends. 

Most rogainers considered that good quality catering is important. Apparently the 
amount of vegetarian food is adequate (4 rogainers considered that it is not). 
The comforts of a hash house are obviously well appreciated. Proximity to public 
transport was not thought to be necessary. 

15 rogainers prefer terrain to be both physically demanding and navigationally difficult. 
Open eucalypt was the preferred vegetation. Spring and autumn won, hands down, as the 
most popular seasons. 



 


